

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005286048

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Traco Invest AG, St. Gallen, neu Traco Invest AG in Liquidation

Traco Invest AG in Liquidation Kugelgasse 16 9004 St. Gallen

Traco Invest AG, in St. Gallen, CHE-100.638.717, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 107 vom 07.06.2021, Publ. 1005208837). Firma neu: Traco Invest AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 31.08.2021 aufgelöst. [gestrichen: bisher in Erlinsbach (SHAB Nr. 281 vom 3.12.1987, S. 4706)]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hoffmann, Hanspeter, von St. Gallen, in Triesen (FL), mit Einzelprokura. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ritter, Robert, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]. [Streichung der Bemerkung zur Sitzverlegung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften; Anpassung der Funktion aufgrund geänderter Eintragungspraxis].

Tagesregister-Nr. 9847 vom 02.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 107, Datum: 07.06.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG